



Δημοτική Κίνηση Χαϊδαρίου
Π Ο Λ Ι Τ Ε Σ Σ Ε Δ Ρ Α Σ Η

Ταχ. Δνση: Δωδεκανήσου 13, Χαϊδάρι
Ταχ. Κωδ: 124 61
Πληροφορίες : Δημήτρης Βίτσας
Τηλέφωνο Επικ : 6978814304
e-mail: simetroxipoliton@gmail.com
blog: politessedrasi.wordpress.com

ΔΔ98

Χαϊδάρι 15/09/2010

Προς: ΥΕΘΑ/Υπουργό κ. Ευάγγελο Βενιζέλο

α) ΤΕΘΑ

β) Περιφερειάρχη Αττικής/κ. Λιακόπουλο

Κοιν:

γ) Νομάρχη Αθηνών/κ. Ιωάννη Σγουρό

δ) Δήμο Χαϊδαρίου

Θέμα: Παραχώρηση τμήματος Στρώου «ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ Α΄»

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Όπως είναι γνωστό, η μέχρι σήμερα σταδιακή παραχώρηση τμημάτων του παραπάνω στρώου, δίχως στρατηγικό σχεδιασμό, αποτέλεσε αντικείμενο εύλογης κριτικής στο παρελθόν όπως φαίνεται και από τα συνημμένα.

Παρότι στο πρόσφατο παρελθόν, παραχωρήθηκαν σημαντικά τμήματα του Στρώου στο Δήμο Χαϊδαρίου, δεν υπήρξε μέριμνα από τον δήμο για διασφάλιση της αναγκαίας λύσης σύνδεσης των ακραίων στο ΓΠΣ Χαϊδαρίου (ΦΕΚ 255Δ/1985) οδών ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ και ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ (PIMINI), ενδεχομένως και λόγω αδιαφανών πολεοδομικών επιλογών, στην αποτροπή (κλείσιμο ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ προς ανατολικά) των οποίων, ως Δημοτική Κίνηση, συμβάλλαμε καθοριστικά.

Στο ΦΕΚ 921Δ/2003, με το οποίο εγκρίθηκε από την Περιφέρεια Αττικής η πολεοδομική μελέτη στη ΠΕ3 (ΟΤ Γ451) του Άνω Δάσους και η τροποποίηση στα όρια του σχεδίου, αποτυπώθηκε η θέληση του Δημοτικού Συμβουλίου Χαϊδαρίου, κατά την περίοδο έκδοσης του, για επέκταση της προβλεπόμενης από το ΦΕΚ 255Δ/1985 (Έγκριση Πολεοδομικής Μελέτης Άνω Δάσους του Δήμου Χαϊδαρίου) οδού 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ έναντι του ΟΤ Γ450, και εντός των ορίων του στρώου, δίχως όμως σύνδεση – προέκταση των καθέτων οδών (ΠΑΛΑΜΑ, ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ, Ρ.ΦΕΡΑΙΟΥ) μεταξύ των οδών ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ και 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ και χωρίς ενδεχόμενη ανακουφιστική σύνδεση των οδών ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΥ-

ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ, (περιμετρικά του ΓΠΣ Χαϊδαρίου)

Προκειμένου να υλοποιηθούν τα παραπάνω ΦΕΚ κρίνουμε σκόπιμο να έχει ο Δήμος Χαϊδαρίου τη σύμφωνη γνώμη του ΥΕΘΑ για την αρχική διάνοιξη (ΦΕΚ 255Δ/1985) και την επέκταση (ΦΕΚ 921Δ/2003) της οδού 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, έναντι των ΟΤ Γ450 και ΟΤ Γ451(νέο) αντίστοιχα, επειδή αυτή βρίσκεται εντός της ιδιοκτησίας του ΤΕΘΑ, που πρόσφατα απ' ότι γνωρίζουμε ανακοινώθηκε η παραχώρηση του κατά χρήση στο Δήμο Χαϊδαρίου από την προηγούμενη κυβέρνηση, προκειμένου να συμπεριλάβει τις αναγκαίες εργασίες στην ανακοινωθείσα υπό σύνταξη μελέτη του Δήμου για την αξιοποίηση της παραχωρημένης έκτασης.

Η παραπάνω σύμφωνη γνώμη σας, είναι αναγκαία προκειμένου αφενός να δοθεί οριστική κυκλοφοριακή λύση στη σύνδεση του Άνω Δάσους και των αθλητικών εγκαταστάσεων του, με το κεντρικό μέρος της πόλης, το Νοσοκομείο Αττικών και τις περιοχές Γρηγορούσας και Περιστερίου, και αφετέρου λόγω της επικείμενης χορήγησης όρων δόμησης στο ΟΤ Γ451 (ΦΕΚ 921Δ/2003) να αντιμετωπιστεί η δόμηση εντός των ιδιοκτησιών του ΟΤ ως να έχουν μέτωπο (οικοδομική και ρυμοτομική γραμμή) στις παράλληλες οδούς ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ και 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ και όχι μόνο στη ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ, η οποία θα προκαλούσε αντιμετώπιση της πλευράς προς το στρδο ως όμορη ιδιοκτησία με επακόλουθο την αντιαισθητική κατασκευή τοίχων ύψους ίσως και 7,5μ χωρίς ανοίγματα, προς την πλευρά της έκτασης του στρδου.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τις ενέργειες σας και την έγκριση κατασκευής της οδού 3^{ης} ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, για την επίλυση των προβλημάτων που αναφέρθηκαν παραπάνω.

για την Δημοτική Κίνηση



Δημήτρης Βίτσας
επικεφαλής της Δ.Κ

Συνημμένα αποστέλλονται :

- α) ΦΕΚ 255Δ/1985
- β) ΦΕΚ 921Δ/2003
- γ) Πολεοδομικός Χάρτης Χαϊδαρίου